

在临汾路街道新时代文明 实践分中心的感召下,临汾社 区中小学积极培育时代新人, 涌现了一批见贤思齐、崇德向 善的美德少年。他们以"扣好好 生第一粒扣子"实践活动为主 题,展现了青少年朝气蓬勃的 精神面貌。

日前,静安区教育局、静安区教育局、静安区精神文明建设委员会办公室、共青团静安区委员会联合开展了"2018—2019年度静安区中小学生(中职生)"新时代好少年(美德少年)评选表彰于话动,临汾有多名"美德少年"荣获表彰。本期让我们走近临汾的"美德少年",看看他们是谁,又都有怎样的故事?



新时代好少年(美德少年)百优名单



上海市静安区科技学校

王乐涵

王乐涵是一个活泼开朗,自信向上的女孩。现就读于静安区科技学校,担任校少先队大队委员工作,是位勤奋学习,热爱集体,尊敬师长,团结同学的优秀学生干部。

在校外她也经常参加爱心义卖、社会实践等公益活动,丰富了自己的生活阅历,通过这些活动来锻炼提高自己的能力,同时也增加了社会责任感。

上海田家炳中学

顾梦轩

顾梦轩通过力行绿色生活方式、积 极参与生态自然小实验等方式,将自己 与他人、社会、自然连接。

去年暑假,顾梦轩参加了上海自然博物馆"上海科技馆青少年科学创新实践工作站"活动,并完成了微论文《双叉犀金龟取食时对于光的颜色和食物的偏好》,且调查成果在上海自然博物馆对公众展示。

他还与小伙伴们一起组建了"垚淼 种植社",在小小一方自留地上播种自 然。在种植、记录的过程中,他们自然而 然地对大自然产生感情。

上海田家炳中学

孙喆昊

孙喆昊一直热心公益,积极投入到 志愿服务中去,以自身的实际行动回馈 社会,帮助身边需要帮助的人。

同时,在学习上,他也积极进取,曾获得上海市"未来杯"比赛的二等奖。

在高一年级的暑期社会实践里,他和同学前往市北医院,拍摄了名叫《脑外科 @2048》的微电影,并在上海市中学生微电影大赛中获得二等奖。

袁炜嘉

上海市第一聋哑学校

袁炜嘉同学在班级中是一个品学兼 优的好学生。性格腼腆,团结同学、尊敬 师长、乐于助人。学习勤奋努力,爱动脑 筋、爱提问。

积极参加班级和学校的各项活动,担任每周校升旗仪式的主持人,工作认真负责。2019年9月曾作为学校以及上海学生代表参加"穗宝杯",荣获朗诵优秀奖。

上海市静安区彭浦新村第一小学

陈子璇

"一抹微笑,一声问候,我把友爱暖 人大家的心田;一份热情,一份执着,我 把真诚播撒每一个角落;一份勤劳,一份 责任,我把青春绽放得无比绚烂。"这就 是陈子璇的真实写照。来自上海市静安 区彭浦新村第一小学的陈子璇,现在担 任学校大队委员一职。每年寒暑假,她都 会和妈妈一起到社区参加志愿者活动, 慰问孤老送去温暖。

去年暑假参加了第9届上海小小音 乐家展演活动,获得小学组铜奖。今年代 表学校参加全国啦啦操联赛丙组花球校 园套路比赛,获得了第一名。

上海市静安区彭浦新村第一小学

燕睿姿

燕睿姿是老师同学心目中德智体美 劳全面发展的好学生。在校期间,她经过 层层筛选进入静安区少体校 OP 级帆船 沪籍运动员队伍。

燕睿姿还曾在上海少儿艺术进修学院完成戏剧表演2年制培训学习,人选马兰花艺术团;在上海少儿广播合唱团完成十级培训,人选S-Future艺术团合唱队的最高级别的S队。

课余时间她积极投身社会实践,自己策划组织过义卖活动,曾多次参加《慈善法》宣传、环保宣传、学雷锋爱心义卖、出任公益大使等公益活动。



新时代好少年(美德少年)提名名单

张梓琪

张梓琪是上海市岭南中学的一名少 先队员。张梓琪在校期间积极参加各项 校内活动,协助老师开展"我爱祖国山 美"古诗文诵读大赛,负责 PPT 制作和 主持。

她曾连续三年荣获静安区优秀少先 队员的称号和上海市"新时代·中国梦· 我的故事"中小学生主题演讲展示活动 中学组优胜奖。同时担任着上海市静安 区红领巾理事会见习理事。

作为一名大队委员,她明白传承红色基因、接受红色教育、了解红色文化是她的责任。近期她参加了2019年"党的诞生地"——上海百万青少年红色大寻访活动城市定向赛,亲身追随党的足迹,听党的话跟党走。

上海市静安区景凤路小学

林诗煊

林诗煊是上海市静安区景凤路小学的一名少先队员。自三年级以来,一直是学校大队委员,2018学年担任了学校大队主席一职。

因为她在学校的出色表现,去年6月1日老师推荐她代表学校参加了上海市第八届少代会,在升旗仪式上她向全校同学传达了少代会的会议精神,带领大家一起倡议,争做和谐文明的好少年。

林诗煊热爱国画创作,多次代表学校参加市、区里的各类艺术比赛,并取得了可喜的成绩。她也是一个富有爱心的女孩,热衷于慈善公益活动,每次学校组织的公益活动中都有着她的身影。广泛的兴趣和爱好,既陶冶了情操,又让她在学习和生活中充满了热情和自信。



周沁心

周沁心从小学习儿童画、素描、国画等绘画形式,作品《美好生活伴星》曾获得上海市一等奖、全国二等奖,同时她也非常喜欢诵读古诗词。出现在她笔下的花鸟、风景,有着中国传统文化的审美。

她从四岁开始学习中国舞,经过多年的刻苦训练,现在她成为了学校舞蹈队的核心成员之一,舞蹈《苗妹妹》荣获2019年静安区学生艺术节综合项目专场展演小学组一等奖。通过舞蹈,她对我国不同民族的文化特点有了自己的领悟和认知。除此之外,周沁心还是社区活动的常客,经常参与社区的各类志愿活动。作为一名新时代美德少年,周沁心还曾和同学一起到临汾路街道社区卫生服务中心慰问临终关怀病房的老人。



恭喜以上临汾的新时代好少年,他们既践行了社会主义核心价值观, 又符合了新时代好少年评选标准;他们既是社区更多青少年学习的榜样, 也是他们自己逐梦青春的真实写照,愿他们珍惜这个荣誉,在今后的学习 生活中,戒骄戒躁,百尺竿头,更进一步。也希望临汾青少年,能以他们为榜 样,让崇德向善成为一个目标,更成为一个习惯。

期待青少年们,扬帆起航,展翅翱翔!